

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	warmiaimazury
NO_DOC_EXT:	2020-029900
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zarzad@mazuryairport.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Warmia i Mazury sp. z o.o.

Adres pocztowy: Szymany 150

Miejscowość: Szczytno

Kod NUTS: PL622

Kod pocztowy: 12-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Warmia i Mazury sp. z o.o.

E-mail: zarzad@mazuryairport.pl

Tel.: +48 895443400

Faks: +48 897222776

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mazuryairport.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Dostawa fabrycznie nowego lotniskowego wozu ratowniczo-gaśniczego 6x6 wraz z wyposażeniem”

Numer referencyjny: WIM.DEA.0812.3.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

34144210

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego pojazdu ratowniczo-gaśniczego 6x6 wraz z wyposażeniem w systemie płatności ceny sprzedaży przez Zamawiającego podzielonej na części (raty) zgodnie z warunkami płatności określonymi w treści wzoru umowy stanowiącym załącznik nr 5 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

02/03/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: [warmiaimazury](http://warmiaimazury.pl)

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-027144

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 042-100224

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 25/02/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Publikacja w witrynie TED niezgodna z pierwotną informacją przekazaną przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Zamiast:

3 169 516,00 EURO

Powinno być:

735 096,60 EURO

Numer sekcji: II.2.6

Zamiast:

3 169 516,00 EURO

Powinno być:

735 096,60 EURO

VII.2) Inne dodatkowe informacje: